

抗日英烈名单信息被指有误

民政部回应：将深入研究论证

9月1日，民政部公布了第一批抗日英烈名录，引发广泛关注。但也有人认为名录中个别英烈的信息值得商榷。记者5日就名录相关问题采访了民政部优抚安置局有关负责人。

将研究论证相关建议

对于有人提出的“此次公布的名录中有个别英烈的信息值得商榷”的建议，民政部相关负责人表示，名录公布后，有的人士根据不同的史料，对个别国民党军队抗日英烈的出生时间、部队番号、职务等信息提出了不同的意见。“我们在研究论证过程中也曾经遇到类似的情况。公布国民党抗日英烈名录相关信息，主要依据当时的官方档案和相关史料，并根据大多数专家的论证意见研究确定的。”

对于有的人士提出的意见建议，民政部优抚安置局相关负责人表示感谢，并将进行深入研究论证。宣传抗日英烈事迹、弘扬抗日英烈精神，是全社会的共同责任，民政部真诚希望社会各界人士，对完善著名抗日英烈名录和遴选新一批名录，提供更多帮助和支持。为了与大家更好地沟通交流，民政部优抚安置局专门开通了公务电子邮箱：kangriminglu@163.com。

名录出台历时5个多月

第一批著名抗日英烈名录是如何产生的？

背景

人物	军衔
赵一曼(女)	东北人民革命军第三军一师二团政治委员
赵登禹	国民革命军第29军132师师长
戴尔曼·白求恩	加拿大医疗队医生
孙立人	国民革命军新编第四军军长兼政治委员
杨靖宇	东北抗日联军第一路军总司令兼政治委员
戴斯·萧伯纳	流亡记者
邹韬奋	新闻记者、出版家
柳直荀	国民革命军新编第四军军长兼政治委员
谢晋元等八百壮士	国民革命军陆军第88师524团
姚牙山五壮士	八路军晋察冀军区第一军分区五团三营六连

部分名单

英烈信息被指有误

9月1日，民政部公布我国第一批著名抗日英烈和英雄群体名录共300名。民政部相关负责人表示，据不完全统计，近代以来约有2000万名烈士牺牲，但目前全国有名可考、并收入各级《烈士英名录》的仅有193万余人。

据媒体报道，名录公布后，中国近现代史史料学学会会员胡博指出，位列其中的国军英烈中有21人存在“生年”误差，16人存在“职务”误差，6人存在“所在部队的隶属”误差，2人存在“姓名”误差。其中，1名副师长王祯祥更是“查无此人”。综合



成都 - 九寨沟 - 黄龙 - 都江堰 - 地震遗址
- 宽窄巷子 - 峨眉山 - 乐山大佛
全景四川 品质夕阳红双卧10日游

3大品质保证 6大品牌领导优势服务 5大世界遗产精华景点

- ◆专业领队全程陪同 ◆景点足时游览 ◆全程酒店用早餐
- ◆不睡上铺的夕阳红 ◆江苏省境内沿线各站，均可上车
- ◆8大超值赠送（遮阳帽、集体合影、地震遗址、神秘藏寨、风情羌寨、宽窄巷子、矿泉水、翅膀城）

硬卧：**2680**元/人（中铺或下铺，客人自选）

报名热线：新闻国旅 85032336 海外国旅 88970399

男子穿“旭日旗”T恤惹众怒 现场民众上前扯衣服



6日晚，网名为“泰山摄影学校”的网友在某论坛发布网帖称，当天在泰山举行的第二十八届泰山国际登山节上，一名据说来自天津的30岁左右男子，穿着印有“大日本帝国海军”字样的T恤衫，公然叫嚣日本军国主义，随后该男子被现场民众包围。周

围民众纷纷对其指责，还上前要将他的衣服扯下。该男子则辩称自己从小在日本长大，在日本就是这样穿的。

执勤民警为防止事态进一步恶化，将其带离现场。临走时男子甩话称“气大伤肝”。

徐州公安官方微博也发表评论，称对这样的人已无语：“你忘记南京大屠杀了吗？忘记‘九一八’了吗？那段历史，我们永远都不能忘记。”

有网友对该男子行为表示愤慨，称其所穿衣物系日本军国主义的标志，作为受害国的人民今天容忍了他，明天可能会有更多这样的人。不过也有人不赞同周围民众的过激行为，称穿什么衣服是个人自由，不违纪不违法，别人不应横加干涉。

据凤凰网

兰州城管群殴“大学生”

被打者“今年刚毕业” 4名执法人员被停职

据网友发帖爆料，9月5日早上，兰州文理学院新生报到，有摆摊设点迎接新生的学生队伍。此时兰州城管开着五六辆皮卡，见到摊点，不由分说哄抢学生摊点东西，学生上前劝阻理论，不料七八个城管逮住一学生暴打起来。

新华社6日报道，兰州文理学院宣传部回应，经学校调查核实，此事发生在该校北校区门外的街道上，被打的不是该校学生。

6日上午，兰州文理学院门卫赵师傅告诉记者，5日校北门外确实发生了一起城管打人事件。兰州文理学院的刘同学也向记者证实了此事。他说，被打的年轻男子今年6月刚从兰州文理学院毕业。据另一位赵同学介绍，近几年每年开学新生进校时，都

有高年级的学生在门口摆摊，把自己不用的东西，或者之前买的便宜的生活用品，卖给新来的学生。

网曝“兰州城管群殴大学生”事件发生后，甘肃省兰州市城市管理综合行政执法局回应：兰州市城市管理综合行政执法局对于此事高度重视，于9月6日成立由监督检查处、政策法规处、纪检监察室组成的专门调查组，对此事展开全面调查；对兰州市城关区执法局参与此次执法活动的4名执法人员已停职接受组织调查（其中1名执法人员因受伤住院进行手术治疗）。

兰州市城市管理综合行政执法局还承诺：如网曝情况属实，将对相关责任人员进行严肃处理，绝不姑息。

综合人民网、新京报

D1 江苏各站出发 无 火车	游客集合由导游带领进站上车；乘火车前往天府之国—成都。
D2 抵达成都 无 成都	一路欣赏沿途风光，随着火车迈入天府之国，抵达成都，前往酒店入住休息。
D3 成都—映秀—汶川—茂县—松潘—川主寺—九寨沟口(车行约 10-11 小时) 早中晚 沟口或川主寺	酒店统一用早餐后，约7点左右乘车出发途经映秀，游览【映秀地震遗址】经漩口集中村，见证5·12汶川地震遗址的标志(游览时间约30分钟)后途经汶川—茂县，中午于指定用餐点用午餐，并稍作休息。后途经叠溪海子——松潘——川主寺镇，抵达九寨沟口，入住酒店休息。晚餐后游客可根据个人喜好自行参加当地特色的【藏家锅庄晚会，自理180元/人】。游客凭兴趣参加，旅行社不做强制安排。
D4 全天游览九寨沟风景区(游缆时间6-8小时) 早晚 九寨沟口	酒店统一用早餐后，乘车出发前往游览【九寨沟风景区】(行车时间约10分钟)，景区门口排队取票依次排队乘坐景区观光车进沟游览(树正沟、则查洼沟、日则沟)，下午返程。游览结束后返回酒店休息。晚餐后游客可根据个人喜好自行参加九寨沟著名的【藏羌风情歌舞晚会，自理220元/人起】。游客凭兴趣参加，旅行社不做强制安排。
D5 九寨沟—川主寺—黄龙—茂县(或松潘) 早中晚 茂县或松潘	酒店统一用早餐后(当天如遇交通管制或天气不理想等情况需较早开始当天行程则需安排路早)，约7点左右乘车出发，前往游览【神秘藏寨】(游览时间约40分钟)，这里五色经幡如祥云般缭绕在山间，依山傍水的环境仿佛仙境一般，零距离参观藏族家庭，供奉的经堂，体验原生态的藏族人生活方式和宗教文化。后前往【九寨沟一站式综合特色购物中心】游客可根据个人喜好自行选购九寨沟高原特产及水晶饰品等，馈赠家乡的亲朋好友。约11~12点于川主寺镇指定用餐点用午餐，稍作休息。乘车出发前往游览【黄龙风景区】(游览时间约2.5-3小时)。游览完毕后沿下山栈道，一路观看黄龙山风光，返回景区大门口。集合乘车前往茂县入住酒店休息。
D6 茂县(或松潘)—都江堰—成都 早中 成都	酒店统一用早餐后约7点左右乘车从酒店出发，前往游览神秘淳朴的【风情羌寨】(行程特色赠送，游览时间约1小时左右)。后乘车抵达都江堰，统一用午餐后游览【都江堰风景区】(游览时间约2.5小时)。后返回成都，游览最具成都代表的古蜀名街【宽窄巷子】(游览时间约1小时)，可在此自行享用成都特色小吃，体验休闲成都的独特魅力。晚上入住酒店休息。
D7 成都—乐山(行车时间约 2.5—3 小时)—峨眉山(行车 40—50 分钟) 早中晚 峨眉山	酒店统一用早餐后，乘大巴车经成乐高速至乐山，沿途可饱览川西平原的怡人风光。抵达乐山后参观【天工开物博物馆—砌头城】(行程特色赠送，游览时间约90分钟)。中餐后前往游览【乐山大佛景区】(游览时间约3-4小时)。后乘车前往佛教圣地休闲天堂——峨眉山。抵达后入住酒店休息。当天游客可根据个人喜好自行参加浓厚神圣的礼佛文化景点【东方佛都+乌木珍稀博物馆，自理150元/人】【峨眉山川剧变脸表演晚会，自理180-200元/人】等，游客凭兴趣参加，旅行社不做强制安排。
D8 峨眉山(游览时间约 6—7 小时左右)—成都 早中 成都	景点介绍：乐山大佛：开凿于唐玄宗开元初年，历时90年才完成，佛像高71米，号称世界最大的阿富汗米昂大佛(高53米)高出18米，是名副其实的世界之最，素有“佛是一座山，山是一座佛”之称凌云寺、大雄宝殿、下九曲栈道[大佛右侧的石壁上，有一条险峻的栈道自上而下盘旋至大佛脚，这便是著名的“九曲栈道”，是与修建佛像同时开凿的，栈道第一折处的“经变图”雕刻精细，形象生动，线条优美。
D9 成都返程 早 火车硬卧	天工开物博物馆：天工开物博物馆的精髓，运用丰富多样的现代科技与艺术手法，全方位地展示世界珍稀矿石的形成、生长、孕育以及人们利用矿石所开展的手工艺雕刻精湛技艺，这些大自然鬼斧神工的奇幻场景以及大师们所创作的稀世珍品共同构筑了中国手工艺史上最璀璨的文化明珠。
D10 抵达出发地，散团，结束愉快的旅程！ 无	酒店统一用早餐后，告别美丽的天府之国，根据返程时间送至火车站，乘火车返回。 注意：1、送站于行程前一天21点前或今日会电话联系旅游者送站方式，此日仅含酒店到成都火车站的单趟送站。 2、出团通知会载明火车班次信息；出发时间在酒店提供早餐以前的，请勿忘退房时于前台领取路早(酒店)。 住宿配套，如忘记领取无餐费退还)；出发时间在中午以后的，请于12:00前退房，可将行李寄存前台，再自行安排活动。